

Барабашов Прокофий Иванович родился 27 июля в 1893 году в селе Нагольное.

Он был участником двух войн: Первая Мировая война (1914-1918 гг.) и Великая Отечественная война (1941- 1945 гг.). В первую войну Прокофий был ранен в плечо и в голову, лежал в госпитале в Москве. По его воспоминаниям в госпиталь навестить раненых солдат приходила царская свита во главе с царицей. В революцию служил на Дальнем востоке. Прокофий Иванович был призван на фронт в марте 1943 года, когда Белгородская область была освобождена от фашистов. Ему было тогда 50 лет и попал он служить в сапёрную армию 3 Украинского фронта. Сапёрные войска комплектовались за счёт призыва запасных солдат в возрасте до 45 лет. Сапёрные армии выполнили огромный объем работ по строительству стратегических, а затем фронтовых оборонительных рубежей.

Прокофию приходилось в основном строить переправы через речки. Плотницкая работа ему была знакома, так как до войны он был мастером своего дела: строил сельские дома (потолки и крыши).

После тяжёлой контузии в августе 1944 года Прокофий Иванович вернулся домой. Долго отходил от контузии, а частичная потеря слуха осталась на всю жизнь. В колхозе он работал плотником: ремонтировал фермы, строил дома, делал бочки, мебель, улья для колхозной пасике. Дома он для семьи занимался пчеловодством. Прокофий Иванович был самым первым, кому присвоили звание «Почётный колхозник». А это дополнительные льготы – электричество и отопление, освобождался от уплаты налога. Прожил Прокофий Иванович долгую жизнь, ему было 97 лет, когда его не стало.